



黑嘉嘉



谢依旻

藤泽里菜

朴志恩

王晨星

崔精

## “科龙”退赛 主帅刘国梁“把脉”

据新华社电 步张继科后尘,另一位国乒现役“大满贯”得主马龙,近日也因伤退出中国乒乓球队正在深圳进行的“直通”世乒赛选拔赛。面对两名男队顶梁柱的相继伤退,总教练刘国梁陷入了深思。

当晚宣布退赛的新闻发布会上,最近瘦了有六七斤的马龙表达遗憾的同时,也先从自己身上找原因,说自己“自我保护意识不够”。对此,刘国梁先是笑着肯定马龙“对自己要求很高”,随之也反省国乒队能为队员们做些什么,并指出国际乒联更换新材料球可能对运动员的比赛消耗有所影响。“以前我总说,运动员面对伤病要主动想办法,无论对两三年前的张继科、马龙,还是当年还在当打之年的马琳、王皓,都是往鼓励他们勇敢面对的方向说。但现在科、龙的年龄渐渐大了,运动员打到他们这个高度非常不容易,积累很多老伤,如何预防、保护、治疗,是我们面临的重要课题。”

刘国梁说,长期这样的训练和比赛节奏,没有一个有力的保障团队去匹配的话,可能直接危及选手的运动寿命。“我一直在思考,乒乓球该怎样走向未来。”他说,“完全过渡到职业化,近期显然无法实现,但个别运动员是有可能的。”

## “中国电影周” 在大马士革开幕

据新华社电 由叙利亚文化部、中国驻叙大使馆联合举办的“中国电影周”近日在叙首都大马士革拉开帷幕。

中国驻叙大使齐前进说,此次中国大使馆精心挑选了多部影片,题材广泛、风格迥异,希望借此让叙民众近距离了解中国的风土人情、历史文化和经济社会发展,通过人文交流加强两国各领域关系的发展,也希望借此能给身处战火中的叙民众带来欢乐。

除大马士革外,苏韦达、霍姆斯、拉塔基亚和塔尔图斯也将先后举办“中国电影周”。此次活动将持续至3月22日,其间将陆续展映《风云2》《中国合伙人》《观音山》《海洋天堂》《风声》和《人在囧途》等11部中国影片。

## 黄渤首次挑战 悬疑类型片

星报讯(记者 吴笑文) 由黄渤、徐静蕾、段奕宏等主演的电影《记忆大师》,影片讲述了2025年的近未来时代,由于记忆手术失误引发的一系列悬疑烧脑的故事。近日,片方公布了一组“抽丝剥茧”版人物海报,揭露五大主角内心独白,如同一条条记忆线索证词串起了人物间的关系,隐藏在话语背后的真相呼之欲出。

据悉,此次《记忆大师》不仅延续了“大师系列”作品的悬疑、烧脑风格,更以记忆为主题开启了一场脑洞大开的复杂心理战,犯罪、情感等元素囊括其中。值得一提的是,影片《记忆大师》是影帝黄渤首次挑战悬疑类型片,与才女徐静蕾合组夫妻CP档。影片将于4月28日全国上映。

# 纹枰论道 巾帼“风景”最好 围棋现役女将大盘点

成绩。崔精曾说过,要用自己的努力证明男女棋手并没有那么大差距,她和於之莹仿佛让人看到当年古李的影子。

谢依旻,台湾旅日棋手,日本女子围棋第一人。曾经为日本女子全满贯获得者,在女子名人和本因坊战中达成连霸,从而成为日本唯一拥有名誉头衔资格的女棋士。此外,她还多次受到日本棋院表彰。谢依旻棋风硬朗,在日本女棋手中风格鲜明。但在生活中却有所不同,和中韩棋手都是很好的朋友。

黑嘉嘉,中华台北美女棋手,被誉为围棋女神,多次担任围棋形象大使,在棋迷中具有很高的人气。在围棋上,黑嘉嘉成绩不俗,曾多次获得中华台北女子冠军和世界围棋混双赛亚军。去年底进入娱乐圈,加盟种子娱乐,成为跨界明星。

王晨星,穹窿山兵圣杯女子世界冠军,同样在擂台赛取得过8连胜的佳绩,她和於之莹的绝代双骄的组合以绝对优势包揽了前四届女子围甲的冠军。去年王晨星和著名国手刘星七段结婚,收获了属于自己的幸福,成为棋坛的一段佳话。

朴志恩,韩国著名女棋手,继芮乃伟和丰云之后世界第三位女子九段棋手,多次女子世界冠军获得者。在擂台赛上,朴志恩也有出色发挥,多次帮助韩国队获得正官庄杯团体赛冠军,她还是唯一一位入选农心杯韩国阵容的女棋手。

藤泽里菜,已故著名棋手藤泽秀行之孙。曾获会津中央病院杯和女子本因坊冠军,成为最年轻的日本女子头衔拥有者。在黄龙士双登杯研究室里菜接受聂卫平指导的画面,也让很多棋友感触颇深。



芮乃伟

於之莹

## 安徽6球员出战新赛季中甲联赛

3月11日,2017赛季中国足球甲级联赛大幕将开启。与9名安徽籍球员出战中超联赛相比,本赛季中甲联赛16支参赛队中,有6名安徽籍球员报名参赛。 ■记者 江锐

### 比上赛季多了两球员

与上赛季4名安徽籍球员出战中甲联赛相比,今年多了2人参赛。这要得益于中国足协的U23新政,那就是中超比赛每支球队每场必须要有一名23岁以下

球员首发出场。据市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者了解,今年参加中甲联赛的6名安徽籍球员分别是:贵州人和后卫刘洋,上海申鑫前卫严嘉豪、李万杰,青岛黄海后卫徐友刚,武汉卓尔后卫黄博文,新疆天山雪豹后卫沈进,除了刘洋外,其他球员都是符合中国足协U23新政球员。

### 黄博文正式转会武汉

与上赛季相比,刘洋、黄博文、严嘉

豪算是“老人”,去年效力于北京人和队的后卫张成林,本赛季加盟中超六冠王广州恒大。

本赛季6名征战中甲联赛的安徽球员中,名气最大的要算1996年出生的小将黄博文,他来自安徽六安,出自上海幸运星青训,曾入选95国青。2015年初随“绿地申花精英队”赴西班牙参加地区联赛,效力克拉克斯和穆塞罗斯竞技期间共出场29次,全部首发,是球队主力边后卫。去年他以租借的形式加盟武汉卓尔,今年则被正式引进。